



ROMÂNIA

COMUNA BAIA

JUDEȚUL SUCEAVA

Cod 727020

Str. Nicolae Stoleru , Nr.2

Email: comuna.baia@yahoo.com

Tel: 230 572504

Fax: 0230540990

Nr. 6028 din 25.07.2024

www.comunabaia.ro



ANUNȚ

REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Primăria comunei Baia , astăzi, 03.07.2024, în conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor - cabinete medicale situate în incinta Centrului Medical, din satul Baia, comuna Baia- inițiat de primarul comunei

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- Referatul de aprobare
- Raportul compartimentelor de specialitate
- Anexele nr. 1-15

Documentația poate fi consultată pe pagina de internet a instituției <https://comunabaiasv.ro/> sau la sediul instituției, str. Nicolae Stoleru nr.2, Baia .

Proiectele de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratura instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune în termen de 15 zile calendaristice, respectiv până la data de 19.08.2024, astfel:

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail : baia@prefecturasuceava.ro.
- prin poștă pe adresa Primăriei comunei Baia sau la sediul instituției, în format fizic pe hârtie, de luni până vineri în intervalul 8,00-16,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea **“Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor - cabinete medicale situate în incinta Centrului Medical, din satul Baia, comuna Baia.**

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției <https://comunabaia.ro/>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 19.08.2024.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0230/545736 , e-mail: primariabaia@gmail.com, persoană de contact Rusu Alina- Iuliana,

**Secretar general comună ,
Jr. Rodica COCEN**

**Întocmit,
Responsabil Legea 52/2003
Dohotariu Andreea -Oana**